Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 
 
z pověření vedoucího oddělení dopravní obslužnosti Ing. Jakuba Jeřábka Vás informuji o chystané uzavírce silnice II/608 v Doksanech z důvodu rekonstrukce mostu. Tato uzavírka je plánovaná na období 9.4.2018-12.8.2018. Uzavírka se dotkne linek DÚK 637, 638, 672 a 681. 
 
Objízdná trasa bude vedena z Doksan do Rohatců, dále do Chvalína a Nových Dvorů zpět do Doksan na silnici II/608. V souvislosti s uzavírkou mostu dochází k úpravám jízdních řádů linek 638, 681 a 672. Vzhledem ke značné délce objízdné trasy dojde ke změnám časových poloh na lince 638 v úseku Doksany-Radešín a na lince 681 v celé trase. Případné návaznosti na jiné linky nemusí být během výluky zachovány. Na lince 672 dochází pouze k drobnému posunu jednoho spoje z oběhových důvodů. Na lince 637 bude upraveno zastavování v zastávce Doksany,zámek do dočasné polohy zastávky (sjednocení zastavování všech linek).
 
Vzhledem ke stanovené objízdné trase je také nutné provést opatření týkající se autobusových zastávek v Doksanech, Chvalíně a Mšených-lázních. V Doksanech dojde k přemístění zastávek Doksany, zámek a Doksany, škola. Zastávka Doksany, zámek bude přemístěna na silnici do Brozan nad Ohří za křižovatku se silnicí II/608, zastávka Doksany, škola bude přemístěna na silnici do Nových Dvorů za křižovatku se silnicí II/608, kde bude dočasná lávka pro pěší. Ve Mšených-lázních nebudou z časových důvodů moci vybrané spoje zajíždět na zastávku ke kapličce. Pro tyto vybrané spoje bude zřízena náhradní zastávka Mšené-lázně,křiž. Lázeňská na křižovatce ulic Lázeňská a Osvoboditelů. Vybrané zkrácené spoje linky 681 budou ve Chvalíně zastavovat až za křižovatkou, kde bude zřízena náhradní zastávka u č.p.  52. Toto opatření se týká dvou odpoledních spojů, v ostatních případech se poloha zastávek nemění. 
 
Ohledně dočasných změn komerčních spojů BusLine na lince Litoměřice – Praha se obracejte přímo na tohoto dopravce.
 
V případě dotazů či nejasností ohledně spojů DÚK mě kontaktujte.
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